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کامپیوتر المپیاد دورهی هجدهمین

دوم نظری آزمون

۱۳۸۷ تیر ۲۷ پنجشنبه

ساعت ۵ وقت: زادیمقدّم

نمره ۲۰ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . گرافیابی اول: مسئلهی
را راس دو ل.ح.ظ.ه ه.ر در م.م.ل.ی ن.م.یده.د. ن.ش.ان.ش م.م.ل.ی ب.ه و اس.ت ک.ش.ی.ده ک.اغ.ذ روی n−راس.ی گ.راف ی.ک ف.ف.ل.ی
گراف شکل از تا بپرسد باید مملی که سوال تعداد کمترین میگوید. مملی به را آنها فاصلهی ففلی و میکند انتخاب

است؟ چند n حسب بر شود آگاه

نمره ۳۵ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . کمتنوع ماتریس دوم: مسئلهی

ت.ع.داد ب.راب.ر م.ات.ری.س ای.ن در درای.ه ی.ک رت.ب.هی داری.م. اس.ت ش.ده پ.ر ۱, ۲, . . . , n۲ اع.داد ب.ا ک.ه n × n م.ات.ری.س ی.ک
تعداد است. ۲n − ۲ تا ۰ بین عددی درایه هر رتبهی بنابراین میباشد. ستونش و سطر کل در درایه این از بزرگتر اعداد
ماتریسهای همهی بین در تنوع کمترین است. آن تنوع برابر میشود مشاهده ماتریس این در که مختلف رتبههای

.T (ab) ≤ T (a)T (b) کنید ثابت بنامید. T (n) را متفاوت درایههای با n × n

نمره ۴۵ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . جداسازی سوم: مسئلهی

۱ ≤ a, b ≤ n ازای به (a, b) دوتاییهای رئوسش که است شده ساخته صورت این به راس n۲ با G جهت بدون گراف
وصل رئوس) این وجود صورت (در (a − ۱, b), (a + ۱, b), (a, b − ۱), (a, b + ۱) رئوس به (a, b) راس هر میباشند.
.|S| < n۲/۲ میدانیم و است شده داده رئوس از S مجموعهی شد. خواهد ۴ حداکثر راس هر درجهی یعنی است.

است. Ω(
√|S|) گراف رئوس بقیهی و S مجموعهی بین یالهای تعداد کنید ثابت

باشید!» «موفّق
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